



Datum: 3.9.2021

Številka: 90000-9/2021-44

Mestna občina Ljubljana  
Mestni svet  
Mestni trg 1  
1000 Ljubljana

**Zadeva: Odgovor na svetniško vprašanje mestne svetnice ga. Mojce Škrinjar**

Spoštovani,

Gospa Mojca Škrinjar županu zastavlja vprašanje, kdaj bo zagotovil »mirno vzdušje vernikom med obredi in obiskovalcem, ki želijo ogledati stavbo (... )«. Navaja še, da nikjer v Evropi ni tako malo spoštovanja do sakralnih in kulturnozgodovinskih objektov in njihovih obiskovalcev kot v centru prestolnice ter predlaga, da župan uredi razmere kot je to »v Evropi«, ker sicer »bomo razumeli, zakaj si Ljubljana ni prislužila naziva Kulturna prestolnica Evrope (... )«.

**Odgovor župana MOL:**

Mesto oblikujemo meščani in meščanke, obiskovalci, uporabniki storitev - tako športnih, kulturnih, upravnih in verskih. Vse te storitve se med sabo povezujejo in ne izključujejo. Šele z medsebojnim spoštovanjem in priznavanjem mesto dejansko postane mesto in Ljubljana je to nedvomno dosegla.

Trditev, da v centru mesta ne spoštujemo sakralne dediščine in dediščinskih objektov je skrajno neutemeljena in politikantska, prav tako pa je primerjava z Evropo cenena oziroma priča o tem, da mestna svetnica kaj dosti ne potuje po primerljivih ali vseh ostalih evropskih in slovenskih mestih. Verjetno je mestna svetnica zgrešila novico, da so bile stavbe, tudi v centru mesta, del naše bogate kulturne dediščine, ki jih je ustvaril arhitekt Jože Plečnik, konec julija 2021 uvrščene na Unescov seznam svetovne kulturne dediščine. Če bi trditev mestne svetnice držala, se ta vpis nikakor ne bi mogel zgoditi.

Pomembna informacija je tudi ta, da se vse prireditve v mestu, na katerikoli lokaciji, odvijajo izključno z urejenimi dovoljenji in skladno s predpisi.

Prav tako se po analogiji zastavljenega vprašanja in zahteve mestne svetnice sprašujem, ali bi bilo vredno razmisliti, kako zagotoviti bolj nemoten počitek vsem, ki jih moti glasnost cerkvenih zvonov po mestu? Vprašanje je retorično tudi zato, ker je Ljubljana mesto, kjer

živimo skupaj in spoštujemo različnost. Spoštljivo sobivanje namreč pomeni, da včasih v svojih absolutnih trditvah in zahtevah stopimo korak nazaj v korist drugega.

Ljubljana je v kandidaturi za svetovno prestolnico knjige poudarila, da smo kozmopolitsko in odprto mesto, kar vseskozi dokazujemo z vsemi projekti, ki jih podpiramo in pripravljamo, izvajajo pa jih javni zavodi, nevladne organizacije in številni posamezniki in posameznice. V kandidaturi za Evropsko prestolnico kulture smo kot rdečo nit izpostavili solidarnost in na tem pojmu gradili celoten program, s katerim bi se Ljubljana nedvomno ponašala kot ena uspešnejših prestolnic kulture. Če mestna svetnica ne verjame v Ljubljano po meri vseh, kot je bila zasnovana kandidatura za EPK 2025, je to obžalovanja vredno.

O pravilnosti odločitve in izbire Evropske prestolnice kulture bo presodil čas.

Prijazen pozdrav,



Zoran JANKOVIĆ

ŽUPAN